

新聞稿

2018年10月22日

## AXA 安盛與滙豐攜手推出「摯關懷超卓醫療計劃」

為不同預算和要求的客戶提供醫療保險 繕發年齡高達80歲 簡化承保核保手續

市面上的醫療保險計劃林林總總，讓消費者難以逐一細閱及比較價格，使他們難以選擇最適合自己需要的保險計劃，因此具有多項選擇及全面保障的醫療保險計劃便能迎合他們的需要。

「摯關懷超卓醫療計劃」將由滙豐分銷，提供五種不同每年保障總限額<sup>1</sup>的計劃，以及免費身體檢查和醫療服務的選項，讓不同年齡層的客戶能因應預算及醫療需求選擇最合適的計劃。基本計劃、靈活計劃和標準計劃主要針對大眾市場，而優選計劃和尊尚計劃則為需求更多更全面保障的客戶而設。

AXA安盛行政總裁白禮恒 (Etienne Bouas-Laurent) 表示：「守護健康是我們業務策略的重點，我們致力於健康和保障方面的創新。對我們而言，保障不僅僅是產品，而是幫助客戶滿足他們不同階段的需要——從預防、治療到康復，我們會與客戶一路同行。『摯關懷超卓醫療計劃』為客戶提供更優質、更個人化及更簡單的體驗，充分實踐我們作為客戶健康夥伴的堅定承諾。自2012年以來，滙豐一直是我們的專屬銀行分銷合作夥伴，我們一起建構這個計劃以滿足彼此客戶的需求。『摯關懷超卓醫療計劃』亦標誌著我們與滙豐未來更緊密的商業夥伴關係。」

滙豐香港區零售銀行及財富管理業務主管欣格雷 (Greg Hingston) 表示：「每個人的個人情況都會隨時日轉變，因此保障未來的生活以迎合不斷改變的需要及目標是非常重要的。客戶現時漸意識到醫療費用的負擔可以很大，因此越來越積極去尋找全面且具靈活性的醫療保障。滙豐很高興能與我們一般保險的商業夥伴 AXA 安盛合作，透過提供一個直接及清晰易明的醫療保險產品，讓更多港人有機會得到高質素醫療服務。此產品同時亦符合我們對客戶服務的承諾，提供更簡單、更優質及更便捷的客戶體驗以迎合他們的保障需要。」

---

<sup>1</sup>每年保障總限額是指 AXA 安盛在任一個保單年度內支付的最高總保障額，並於該計劃項目中的保單附表列出。每年保障總限額會於每個保單年度重新計算。

## 全面保障高達每年保障總限額<sup>1</sup> 全港首創「AXA安盛特選醫療網絡」服務

「摯關懷超卓醫療計劃」以「全面保障『AXA安盛特選醫療網絡』內高達年度保障總限額<sup>1</sup>」為基礎，提供覆蓋全球（不包括美國）的醫療保障。這可確保所有合資格費用均受保障，但須遵守保單附表內列明的每年保障總限額<sup>1</sup>，該限額乃根據客戶選擇的保障級別，從25萬港元至500萬港元。全面的癌症治療和透析治療保障亦是所有計劃均提供的特點之一。客戶將透過「AXA安盛特選醫療網絡」享受更優越的醫療保障，網絡內的香港頂尖私院包括港怡醫院、香港浸信會醫院、養和醫院、明德國際醫院和仁安醫院。

## 簡化複雜程序 權威專家提供第二醫療意見

「摯關懷超卓醫療計劃」為客戶提供快捷簡單的方式來規劃他們的治療，讓客戶可享出院免找數服務，無後顧之憂地進行治療直到康復。「摯關懷超卓醫療計劃」的客戶，只需向「AXA安盛特選醫療網絡」內指定醫療機構出示摯關懷超卓醫療卡和個人身份證明文件，網絡醫生便會協助客戶向AXA安盛申請出院免找數安排，只要在每年保障總限額<sup>1</sup>及預先批核限額內，以及屬醫療所需的治療，便享出院免找數服務，毋須擔心醫療費用，專心休養。計劃還支援第二醫療意見，患有危疾（如癌症）的客戶只需一個電話，即可獲得本地醫療專家的獨立第二醫療意見。

## 可享全球緊急支援

「摯關懷超卓醫療計劃」亦提供全球緊急支援。如果客戶需要緊急的支援，無論身在何方，亦可隨時致電全球支援及緊急醫療熱線以取得所需支援，可就海外入院按金保證服務、法律轉介服務、以及醫療及旅遊諮詢服務的事宜獲得援助。

更多有關全新「摯關懷超卓醫療計劃」的詳情，請瀏覽[滙豐網站](#)。

以上資料僅供參考。有關產品特點、內容、條款及不保事項的詳情，請參閱相關的產品說明書。

- 完 -

<sup>1</sup> 每年保障總限額是指 AXA 安盛在任一個保單年度內支付的最高總保障額，並於該計劃項目中的保單附表列出。每年保障總限額會於每個保單年度重新計算。

圖片說明：（由左至右）AXA安盛董事總經理－醫療及僱員福利業務許以敏、AXA安盛行政總裁白禮恒及滙豐香港區零售銀行及財富管理業務主管欣格雷先生出席「摯關懷超卓醫療計劃」傳媒發布會。



### 新聞查詢，請聯絡:

#### **AXA 安盛**

李倩雯:	3702.2566	<a href="mailto:alice.lli@axa.com.hk">alice.lli@axa.com.hk</a>
盧燕玲:	3702.2571	<a href="mailto:jaffa.lo@axa.com.hk">jaffa.lo@axa.com.hk</a>
陳靄婷:	3702 2568	<a href="mailto:olivier.chan@axa.com.hk">olivier.chan@axa.com.hk</a>

#### **滙豐**

許嘉瑩:	2822 3204	<a href="mailto:charlene.j.j.hui@hsbc.com.hk">charlene.j.j.hui@hsbc.com.hk</a>
------	-----------	--

### **編輯垂注：**

#### **AXA 安盛簡介**

AXA 安盛為 AXA 安盛集團之成員，憑藉其超卓的產品及服務，現時於香港及澳門的客戶人數已超過 100 萬<sup>2</sup>。AXA 安盛不單是香港其中一家最大的醫療保險供應商，其一般保險業務更在香港市場擁有最大的佔有率<sup>3</sup>及連續 10 年獲選為全球第一保險品牌<sup>4</sup>。

AXA 安盛以幫助客戶活出更精彩人生為目標，並切實反映於我們所做的一切。AXA 安盛為最多元化的保險公司之一，提供全方位的保障予個人和商業客戶。我們為人壽、健康及財產提供全面綜合的解決方案，積極滿足客戶所有的保險需求。

AXA 安盛利用大數據和人工智能革新客戶體驗，使保險變得更簡易及更個人化。作為一家創新的保險公司，我們不斷推動創新，集中於健康保障領域上尋求突破，照顧客戶於預防、治療和康復路上的種種需要。

我們一直以回饋及支援社區為使命。安盛慈善基金是我們企業社會責任的旗艦計劃，涵蓋我們在推廣健康、教育和社區服務方面的努力，致力為香港創造正面和持久的影響。

#### **香港上海滙豐銀行有限公司**

香港上海滙豐銀行有限公司是滙豐集團的始創成員，集團透過旗下四大環球業務，包括零售銀行及財富管理、工商金融、環球銀行及資本市場，以及環球私人銀行，為全球客戶服務。滙豐集團在歐洲、亞洲、北美洲及拉丁美洲、中東及北非 67 個國家和地區設有約 3,900 個辦事處。於 2017 年 9 月 30 日，滙豐集團的資產總值為 25,260 億美元，是全球最大的銀行及金融服務機構之一。

<sup>2</sup> 包括安盛金融有限公司、安盛保險（百慕達）有限公司（於百慕達註冊成立的有限公司）及安盛保險有限公司的客戶

<sup>3</sup> 根據保險業監管局所發表有關 2016 年按整體毛保費收入計算所得的市場佔有率之數據

<sup>4</sup> Interbrand 全球最佳品牌 2018（以品牌價值計算）